

ERRATA

The following corrections should be made in "Birds of the Pocono Mountains, Pennsylvania," by Phillips B. Street, *Cassinia* XLI:3-76 and also published separately:

p. 5, sixth line: "headquarters" should read "headwaters."

p. 30, under Great Horned Owl. The fourth sentence should read: "Of 7 nests found, one held 3 and 6 held two eggs."

p. 48, under Starling. Sixth line: The name "Reyar" should be "Regar."
Similar corrections should be made on pages 55, 56, 57 and 58.

p. 65, under Purple Finch. Fifth line from the bottom: Change July 41 to July 14.